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Notulen LOC 29 juni 2011 
 
Aanwezig 
Sandra 
(voorzitter),  
Lonneke, 
Eline, Cindy, 
Maril, Nicole 
(notulist)   
 
Afwezig:  
 

1. Opening 
2. Actiepunten vergadering 6 april jl 
3. Status nieuwe leden-LOC 
4. Contact met de COR 
5. Foto van de LOC 
6. Voedingsbeleid  
7. Zomerrooster 
8. Leidster-kindratio 
9. Peuterestafette  
10. Huisvesting 
11. Ouderavond  
12. Ouderenquête 
13. Nieuwsbrief 
14. Rondvraag 
15. Sluiting 

 

Datum 
Woensdag 29 juni 2011 
 
Tijd 
19:45 uur 

 
Locatie 
Wallibi 
 

 
1. Opening 

Om 19:45 uur opent Sandra de vergadering, er zijn geen wijzigingen in de agenda. 
 
2. Actiepunten vergadering 6 april jl 

-Wisseldag AB 
  * donderdag en vrijdag worden tot zomervakantie wisselend ingevuld 

* na de zomer wordt er een invaller hiervoor ingezet 
* vacature AB is nog lopend, daarin ook wens voor wisseldagen 

- Droogloopmat vernieuwen, dit wordt uitgesteld totdat er duidelijkheid is omtrent 
verbouwing/verhuizing. 

 
3. Status nieuwe leden-LOC 

Een moeder van een kindje uit Pippeloentje en een moeder van een kindje uit Ibbeltje hebben 
gereageerd. Als zij aan gaan sluiten hebben we vanuit Lotje nog geen afvaardiging. In september 
zullen we hier nogmaals een oproep per email voor doen. Sandra geeft Eline hiervoor t.z.t. een 
reminder.  
Per januari 2012 is er geen contactouder meer bij Floddertje, omdat de zoon van Lonneke dan 
naar school gaat. Maril en Lonneke zitten dan samen vanuit Otje in de lOC. 

 
28 september neemt Cindy afscheid. 

 
4. Contact met de COR 

Er is niet recentelijk contact geweest met de COR. 
Als LOC Wallibi na de zomer weer compleet is, moet opnieuw bekeken worden wie namens 
Wallibi in de COR gaat of contactpersoon wil zijn. 
Voor de komende vergadering zal Nicole de COR update voorbereiden. 
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5. Foto van de LOC 

De COR heeft ons verzocht een groepsfoto zichtbaar in de vestiging te hangen. Deze foto maken 
we als de LOC weer compleet is. 

 
6. Voedingsbeleid 

Vanuit de centrale Skippy organisatie is het bericht gekomen dat het centrale voedingsbeleid 
wordt losgelaten. Het voorstel is dat het voedingsbeleid voortaan per vestiging wordt ingevuld. Dit 
zal vanaf 2012 onderdeel moeten uitmaken van het lokale pedagogisch werkplan. 
LOC Walibi verbaast zich hierover; inefficiënt, kans op minder gezond voedingsbeleid etc. We 
gaan de COR en andere LOC’s e-mailen om aan te geven dat wij voorstellen het voedingsbeleid 
centraal te houden. Sandra schrijft de mail, Nicole leest mee. 

 
7. en 8 Zomerrooster/ Leidster-kind ratio 

60 kindplaatsen per dag is maximum van locatie Wallibi; 1 leidster per 6 kinderen, 54 kinderen is 
kostenneutraal. 
Eline heeft wederom geconstateerd dat op woensdag en vrijdag de locatie te maken heeft met 
lage kinderaantallen, zeker in de zomerperiode.  
Omdat dit een belangrijk punt is, zullen we hier in een extra vergadering nader op ingaan. 
 
14 september vergadering over kind-leidsterratio, dit sluit aan op team overleg wat Eline met de 
leidsters zal hebben.  
Eline stelt een praatstuk hiervoor op.  
Nicole zal BOinK benaderen om ideeën op te doen. 
Sandra zal de COR benaderen om na te vragen of dit ook speelt bij andere locaties 
 
28 september de reguliere vergadering. 
We zullen nieuwe kandidaat LOC-leden uitnodigen voor 28 september. Sandra nodigt de 2 
moeders van kindjes uit Pippeloentje en Ibbeltje (en eventuele andere kandidaten vanuit Ibbeltje) 
hiervoor uit, actie Sandra 
 

8. .zie hierboven 
 
9. Peuterestafette  

Dit betreft een observatiesysteem voor peuters. De wet OKE verplicht een schriftelijke overdracht 
van KDV naar basisschool qua welbevinden en ontwikkeling van het kind. Hiervoor is als landelijk 
instrument de Peuterestafette in het leven geroepen. Het betreft een verplicht instrument. Er 
wordt op 2 momenten op het KDV geëvalueerd (leeftijd 2,3 en 3,7 jaar) het verslag wordt met de 
ouders besproken. In het najaar van 2011 zal dit binnen Skippy worden ingevoerd. Voor baby’s 
zal het huidige welbevinden observatieformulier behouden blijven. 
 

10. Huisvesting 
Begin juli hebben Eline en Kees een afspraak met de gemeente. Skippy hoopt dan uitsluitsel te 
krijgen over verbouwen of verhuizen i.r.t. de locatie Wallibi. De LOC krijgt over dit overleg 
terugkoppeling tijdens de vergadering van 28 september. 
 

11. Ouderavond  
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Dit punt wordt doorgeschoven naar de vergadering van 28 september. 
 
12. Ouderenquête 

Dit punt wordt doorgeschoven naar de vergadering van 28 september. 
 
13. Nieuwsbrief,  

De eerstkomende nieuwsbrief verschijnt pas na de vergadering van 28 september. Dit punt wordt 
daarom doorgeschoven naar de vergadering van 28 september. 
 

14. Rondvraag 
-Binnen Wallibi zijn er af en toe kindjes met luizen. Tijdens een volgende vergadering zullen we 
het hebben over het beleid t.a.v. luizen. 
-Zomerperiode, waar moeten we ouders op attenderen; buitenspelen met water => moet kunnen 
maar ouders attenderen dat schoenen nat kunnen worden, zwemluier mee, thuis al insmeren, 
droge kleren, petje mee. Eline informeert de ouders over het beleid t.a.v. zonnig weer. 
-Dag van de leidster op donderdag 15 september, COR navragen of er centraal een attentie 
wordt geregeld, actie Sandra. 

 
15. Sluiting 

Om 22:30 uur sluit Sandra de vergadering. 
  

Actiepunten 29 juni 2011  Wie 
Is een wisseldag voor geen AB mogelijk? Eline 
Reminder sturen voor wervingsemail, eind aug Sandra 
Ouders Ibbeltje oproepen voor aanmelding LOC Eline 
Ontwikkelingen bij de COR updaten Nicole 
Taakverdeling binnen LOC (voorzitter, contactpersoon COR) allen 
Foto van de LOC maken allen 
Voedingsbeleid centraal houden, email voor COR en andere 
LOC’s 

Sandra/Nicole 

Praatstuk vergadering 14 september Eline 
BOinK benaderen Nicole 
Nieuwe LOC kandidaten uitnodigen voor 28 sep Sandra 
Ouders informeren over beleid t.a.v. zonnig weer Eline 
COR benaderen voor attentie op dag van de leidster Sandra 
 
 
Punten voor een volgende vergadering: 
-resultaten LOC-ouderenquête bespreken  
-luizen 
-plan 2012 
-communicatie eerste weken op de groep 


